
 
 

БОРИСПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 
 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

Про надання дозволу Управлінню капітального будівництва 
Бориспільської міської ради на безоплатну передачу капітально 

відремонтованого за бюджетні кошти об’єкта комунальної власності 
«Капітальний ремонт підвальних приміщень Бориспільського закладу 

дошкільної освіти № 1 Бориспільської міської ради Київської області по 
вул. Княгині Ольги, 4 у м. Бориспіль Київської області» на баланс 

Управління освіти і науки Бориспільської міської ради 
 

Враховуючи пропозиції постійної комісії міської ради з питань 
землекористування, промисловості, будівництва, архітектури та інвестиційної 
діяльності, відповідно до статей 25, 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» міська рада ВИРІШИЛА: 

 
1. Надати дозвіл Управлінню капітального будівництва Бориспільської 

міської ради на безоплатну передачу капітально відремонтованого за бюджетні 
кошти об’єкта комунальної власності на збільшення вартості основних засобів: 

витрати, пов’язані з капітальним ремонтом об’єкта «Капітальний ремонт 
підвальних приміщень Бориспільського закладу дошкільної освіти № 1 
Бориспільської міської ради Київської області по вул. Княгині Ольги, 4 у                           
м. Бориспіль Київської області» в сумі 1 894 017,76 грн (один мільйон вісімсот 
дев'яносто чотири тисячі сімнадцять гривень 76 копійок), на баланс Управління 
освіти і науки Бориспільської міської ради; 

витрати, пов’язані з виготовленням проєктно-кошторисної документації 
на об’єкт «Капітальний ремонт підвальних приміщень Бориспільського закладу 
дошкільної освіти № 1 Бориспільської міської ради Київської області                                    
по вул. Княгині Ольги, 4 у м. Бориспіль Київської області» в сумі 63 300,83 грн 
(шістдесят три тисячі триста гривень 83 копійки), на баланс Управління освіти і 
науки Бориспільської міської ради. 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
міської ради з питань землекористування, промисловості, будівництва, 
архітектури та інвестиційної діяльності. 
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